



В Динском районе возбуждено уголовное дело в отношении директора музея по подозрению в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю 21 мая 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении директора бюджетного учреждения культуры МО Динской район «Историко-краеведческий музей». Она подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ). По версии следствия, в январе 2010 года директор подписала приказ о приеме на работу на половину ставки своего родственника. При этом мужчина фактически обязанности не исполнял. Зная это, женщина с января 2010 по ноябрь 2012 года составляла и утверждала табеля учета рабочего времени и самостоятельно получала и обналичивала начисляемую заработную плату. Часть присвоенных денег директор тратила в личных целях, а оставшуюся – на нужды музея. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также суммы причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/685572>